

跟女友认错检讨书1000字（精选13篇）

在学习、工作或生活中出现了过错后，为了避免再犯，就需要写一份自我检讨书好好进行自我反省，请注意检讨书里面要交代清楚行为。那么对应的检讨书到底怎么写呢？下面是小编收集整理的跟女友认错检讨书1000字，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

跟女友认错检讨书 篇1

亲爱的：

你好！

亲爱的，这一次我真的是做错了事情，让你生气了，看到您冷着脸跟我说话的时候我也特别的心疼，看到你不开心，我就更加的自责了，因为身为一个男朋友，竟然惹自己女朋友生气在，这绝对不是男朋友应该做的事情。我在这里向你道歉，这一次都怪我没有跟你说就跑出去玩，所以发生了不必要的误会，让你的朋友拍到了我跟女生比较亲密的照片。但是宝贝你要相信我啊，我是爱你的，那张照片只是角度的问题，相信你在照片上看到了我同事，你也是认识的，那天只是我们同事聚会而已，你也知道我们公司前段时间接了一个大的项目，我们连续加了两周多的班，昨天我们终于接到了客户的反馈，说我们的项目通过了客户那边懂得审核，所以部门的领导就组织出去聚餐，一起庆祝一下，也是为我们前段时间加班的事情犒劳犒劳，因为我觉得是同事间的聚会，一般也不会待太长的时间，大家都过了之前那个熬夜的年纪了，一般吃个饭什么的就会马上回来，所以就没有跟你说了。谁知道就是这么一个小小的决定，就发生了这么大的

误会，你朋友恰好也在我们聚餐的餐厅吃法，然后角度的问题刚好看到我跟一个女生坐在一块，就觉得我做了对不起你的事情，却不知道我们是同事间聚餐，所以就发生了误会。虽然说是误会，但是这里面也有我没有做好的地方，我必须检讨。

1、以后要出去做什么事情了，都必须要跟宝贝你报备一下我的行程，以免让你担心，这是情侣之间增加感情的方式之一，也是情侣间必须会做的事情，我以后会更加注意的。这一次就是这样，我思想上存在轻视，所以没有跟你说，这才出现这次让宝贝你生气的事情，我检讨我诚恳的道歉。

2、以后做事情要更加的注意，自己是有女朋友的人了，做人做事情要更加注意，以后与异性保持一定的距离，避免发生不必要的误会。这次就是这个样子，我觉得大家都是同事，所以没有注意，异性的同事坐在身边我也没有反对，虽然并没有什么事情，而且大家也都是知道我是有女朋友的，也有不少同事认识你，所以不会也不可能和同事间做出对不起你的事情，但是不了解的人并不知道，所以才发生了你朋友误会的事情，也让宝贝你误会生气了，以后我会更加注意的，免得其他人又不好的想法，也让宝贝你生气。

3、以后要更加关心爱护自己的女朋友，绝对不惹你生气了，要是惹你生气了，我就站在那里任你打和骂，我绝对不会反击，因为是我这个做男朋友的不称职。

宝贝，我真的错了，你不要不理我了好不好。

检讨人：你的男朋友

20xx年xx月xx日

跟女友认错检讨书 篇2

亲爱的宝贝：

你好！

我有罪，我已充分认识到自己可耻、自私、丑恶的心灵给您带来的伤害，衷心的乞求您的原谅，希望您本着坦白从宽，抗拒从严的方针政策再给我次改过自新、重新做人的机会，我一定会洗心革面，改邪归正再次投入您的怀抱。

想当初，第一次见面我那好男儿志在四方，唯有我志在寺庙的狭隘思想就被您打动。您怀着勇于献身，无私奉献，救民于水火之中的高尚情操让我脱离了深陷的泥潭，解冻了我冰封多年的心灵。经过您循序渐进，循循善诱的教导我终于找到了生活的目标，奋斗的方向。身无彩凤双飞翼，心有灵犀一点通我认为咱俩还是相当有默契的，为了更加深入的做到这一点，我努力学习易经八卦，占卜算命，奇门遁甲，争取早日摆脱幼稚，低俗，文盲，无责任心的帽子，早日成为一个有理想、有道德、有文化、有纪律的大好青年。然而我还是没有深入领悟，大彻大悟，犯下了滔天大罪。

其实现在每次和你聊天的时候我都可以想象以前我们认识的时候，一起逛街，一起散步，一起做在那小公园的塔顶谈论我们的未来。还记得我第一次拉你的手吗，是因为一个卖花的纠缠不清，于是我急中生智，拉着你的手就跑，我本不擅长跑步，可是那时候我真希望可以一直跑下去，

时间不要长，一辈子正好；之后你就成为我的女朋友了，那晚我失眠了，因为我的生活从此有了不一样的色彩了，而你就是那最棒的画家，在我的生活中画下了幸福二字。还记得在塔上看到的那颗星星吗，我们定义为我们的爱情星，这次回家的时候我再去看的时候，已经找不到了，但我们的爱情不会变的，你说对吗因为我相信那颗星星依然在天上某个位置，拼命的闪着，因为她希望我们幸福。

那时候在塔上，我问你：如果有一天你变心了怎么办你对我说：男孩不变，女孩就不会变。其实我一直都没有变过，我也相信你也没有变过，对吗？

有首歌的歌词里写到在你手中画下一个心，轻轻在你耳边说我爱你，于是愚笨的我照着做，握着你的手，画下一个心，微微凑到你的耳边说我爱你。看着你的眼睛，我知道你很感动，虽然我不那么懂浪漫，我还是吻了你，我可以感觉到你心跳的声音。

我不知道现在我所做的能弥补什么，我只是想表达我有多爱你，但天生愚笨的我依然不知道如何表达，我喜欢看你狡黠的笑，喜欢你消遣我，喜欢你撒娇的样子，其实你也很好哄的，因为我都能让你破涕为笑，泪还没有干就又开始消遣我，不过你哭的时候我会体会心如刀割的滋味，和你在一起，我才了解到心痛的感觉。

检讨人：xxx

20xx年x月x日

亲爱的女神：

我反省了自己良久，对于自己今天出现的情况，我觉得自己需要好好的反省一下，确实感觉非常的惭愧，本来答应你的事情我没有做到，现在我想了一下，我觉得自己的这种行为是恶劣的，是对我们感情的一种不认真，毕竟是答应你的事情，我却没有履行，而且早在一周前我就已经答应过你了，但是我还是没有做到这一点，这确实是我的问题，我现在也是很清楚自己的问题在哪里，为此我需要反省自己。

上周我就答应你今天去xx玩的，当时就已经说好了，今天是我放鸽子了，理由就是我今天太忙了，现在回想起来我这个理由肯定是伤害到你了，我也感觉非常的难受，这不是我应该有的态度，在这方面我没有做到一名男朋友应该有的样子，现在我也是对此有了解的，我现在也是感觉很有动力的，我希望自己能够在这方面，做的足够好一点，答应今天去xx玩，可是我今天确实是很突然，我也没有想到会临时有一点事情，也是没有办法推脱的，所以我现在还是感觉有些对不住你，我希望在这方面自己能够做的更好一点，这一点也是毋庸置疑，我以后一定做到答应你的事情就做到，在这方面我觉得自己还是做的不够好。

在这方面我也是深刻的意识到了这些，我为今天的事情感到很自责，本来是开开心心的一天，都被我给搅合了，这还是有很大的问题的，这不是我想要看到的结果，我也希望自己以后不出现什么问题，这是非常重要的一点，在这个过程当中我也是不希望发生这种情况，今天肯定让你难受了，毕竟都要出门了，但是临时的一些事情，发生我还是没有赴约，今天一整天的时间下来，我都感觉非常的自责，毕竟这不是我想要看到的结

果，未来还会有更多的事情等着我去做好，现在回想起来的时候，还是有很多的压力的，我也是深深地体会到了，事情发生了，我也希望能够好好的弥补，这给我的感觉还是很不好的，在这方面我是希望自己以后不惹你生气，我真的是知道自己做错了，真的非常的自责。

从早上一直在现在你已经好几个小时没有理我了，我真的感觉到自己的错误了，为此我也是做了深刻的检讨，作为男朋友我实在是应该好好的反省自己一下，我不希望这样的情况再有了，这也不是对待感情应该有的态度，现在回想这些的时候还是让我感觉很自责的，毕竟在这方面我还是缺少一些自觉，今天的情况不管是从什么角度来讲都是我的问题，我绝对不会容忍这样的情况继续发生了，真的感觉很对不起你，让我们两个人之间也发生了一些不愉快，为此我也是深感自责，今天的的事情确实是我的不会，我以后一定说到做到，我最漂亮的女神，原谅我好吗。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

日期：20xx年x月x日

跟女友认错检讨书 篇4

亲爱的宝贝：

你好！

这是我们异地恋以来第几次闹不愉快了？但是从来没有哪一次看你这么生气，这么认真过，现在你已经把我联系方式都拉黑了，我已经联系不到你了，我还是从你朋友口中得知你没事，我才稍微放心一下，然后给你提笔写了这份检讨书。

宝贝，我知道异地恋很难，对两个人来说都是煎熬，但是谁让我们彼此这么爱着对方呢，我们不是说好的吗？有什么事一定要好好的进行沟通，不要自己胡乱的瞎猜乱想，异地恋熬过去了，我们就再也不分开了，那就是一辈子。我知道我这次做了有点过分的事情，但是罪不至死啊，而且可能都不是你想的那样，希望你能在听完我的解释之后，再决定要不要跟我继续生气好吗？

我今天晚上回到宿舍的时候，发现你把我的联系方式全删了，我一下子就呼吸急促，我慌乱了，我拼命的找原因，明明昨天我们还好好的，就是你情绪有点不高，因为你跟我说你羡慕你朋友们的男朋友都在身边，后来我也是给你哄好了，就绝对不是这件事，我开始打电话到处问朋友，到底什么情况，然后我就在你闺蜜那得知了你生气的原因，一段视频，我跟另一个女孩子的视频，而且是看起来比较暧昧的视频，我跟她在ktv合唱的一首歌，那个女孩子还时不时的看向我，眼睛里冒着星星似的，笑得很开心。然后视频下面还有不知情的人，说我们在一起了，我知道你肯定是因为这个吃醋了，宝贝，我承认这个女孩子是喜欢我，之前我是完全不知道的，那天她生日邀请我们寝室的去参加她的生日，最后的时候就跟我表白了，但是我可以清楚的告诉你，我已经义正言辞的拒绝了，并且清楚的告诉了她：“我已经有女朋友了，而且很爱很爱她，你就别把心思耗费

在我身上了”。出于礼貌我还跟她说了声对不起，事情的经过就是这样，没想到就有人拍下来发朋友圈了，然后就被你给看到了。

宝贝，你千万不要怀疑我对你的爱，在我眼里，全世界就只有你是最漂亮、最适合我的那个人，其他的女生都不管我任何事，我当时也是处于礼貌才答应去参加的，谁知道闹这么一出啊，你要是不信我的话，你完全可以去问我的那几个室友，他们可都在场，清楚听到我怎么拒绝她的。

这样吧，我向你保证以下几点：

1、以后我要去哪了，我一定第一时间跟你汇报，得到了你的批准我再
去，比如想去网吧打游戏啊，去逛街啊什么的。

2、以后只要有其他女生在的活动，我尽量不去，就算要去，我也尽可能的跟她们保持距离，不和她们说话，谁让宝贝你是个大醋坛子呢。

3、以后我每个月绝对要抽时间去找你两次，我也想你了，我也特别的想看到你，要是你在我身边，那该多好。

如果你还是不肯原谅我的话，我就立马去找你，当面跟你解释清楚。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

跟女友认错检讨书 篇5

亲爱的xx:

你好！

你给我一次机会，让我给你解释一下好不好，这件事情真的不是你想的那样，你真的误会了，我知道你现在很生气，你说你怎么那么可爱啊，就是个醋坛子，三天两头的吃醋，但是我知道这是你爱我的表现，不然也不可能这么在乎我，但是这次真的是误会，别生气了，你总得给我一个向你澄清事实的机会吧？

你已经一天都在躲着我了，老是窝在寝室里不好，也不知道你现在吃饭了没有，饿不饿啊，你躲在寝室不见我，电话也不接，女生寝室我也上不去啊，你等下听过我给你解释之后，要是原谅我呢，就下来见我，我会一直等着你的，你不下来，我就坐女生寝室门口蹲一晚上，给你买了你最喜欢的钵钵鸡饭，还有奶茶。看在它们的份上你也下来吧。

情况是这样的，昨天晚上学生会那边要开会，我是宣传部的部长这你也知道，所以我肯定是走不开的啊，当时我也在电话里跟你说过了，我在开会，可能会开到很晚，让你不要等我了，自己吃饭然后就在寝室待着，外面冷。后来呢，开完会就下雨了，我就蹭我部门一个女生的伞回去的，我先在这申明啊，是她主动找的我，对我发出邀请，要不要共伞，因为当时雨下的`挺大的，看样子一下子不会停我就接受了，没想到在路上就遇到你了，原来你是看着下雨了，知道我从没都没有带伞的习惯，所以特意来给我送伞的。刚好就被你看到这一幕，我跟另一个女生打着一把伞，我还没来的及叫你，你扭头就走，没想到你还跑的挺快，一下子就进宿舍了。

宝贝，你真的误会了，她喜不喜欢我我不知道，我也不想知道，她只是我部门的一个成员，这学期才进来的，好像才大一，虽然是长

得人畜无害的，挺漂亮的，但是你要知道我的眼里只有你一个人啊，这点你还不清楚吗？我跟您出去逛街的时候，有看过其他女孩子吗？满眼都是你呀，我真的只是蹭她一下伞而已，我知道我有你，我可以叫自己女朋友过来接我，但是都那么晚了，而且还下着那么大的雨，那时候你肯定都已经洗了澡上床暖被窝了吧，所以我就没想叫你，我一开始都想直接跑回去的了。

她有什么可值得你吃醋的，还只是个大一的小女孩，怎么跟你比嘛，你要坚信我对你的感情，我老实跟你交代，我就跟她说了三句话，她说：“部长这么大的雨要不要一起回寝室啊”，我说：“好”，她又跟我说：“部长，你刚刚的活动总结说的好好啊，真厉害”，我说：“嗯”。然后她又问我：“周末怎么安排？要不要一起去玩”，我直接告诉她：“跟女朋友约会”。就这三句，并且没有任何的肢体接触。宝贝，你就放心吧，现在还没有哪个女孩子可以给你造成威胁，因为我的心里只有你啊，我发誓！

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

跟女友认错检讨书 篇6

亲爱的xxx：

我错了，原谅我吧，我知道，我的行为已经严重地伤害了你多情的心，让你的心灵受到了重创，我不知道应该怎么去弥补我的过失，我不知道怎么才可以挽回我的错误，重新换来你灿烂

的笑容？只要你不再生气，我可以付出我的一切。我可以为你做任何事情，打我、骂我，就算你杀了我也可以！我不要你不理我，我好爱好爱你啊！基于我犯的错误的，我请求你给予我最严厉的处罚！

我刘方亮犯的错误的真的很严重，我真的以为要失去了你呢！真的好害怕好害怕失去你啊！我说爱你的时候我已经把你当成我的一切，把你当成我的唯一了！在一起的时候不懂得珍惜，一旦要失去了就非常的痛苦，人啊！老婆，那天我真的喝多了，吐了那么多，你说我说的话我现在还一点印象都没有呢！真的感觉自己好可恶，怎么会那么心大呢！老婆在担心我，而我确在忽忽睡觉！没心没肺啊！这次我真的知道事情的严重了，前所未有的害怕！要失去你的那一刻我真的惊了！王雪丽，通过这次今后我一定会好好珍惜你的！我永永远远只爱你王雪丽一人！

我以xx的名义起誓，我真的知道错了，你要是实在不信，可以让屠夫来把我的心挖出来，看看是不是鲜红鲜红的~~我发誓我的心只为你王雪丽一人跳动，我懊悔的心无法用语言来表达，只好写了这份检查给你，希望你能原谅我。我知道你是一个宽宏大量的人，你的这种美德是我当初决定和你一起牵手的重要因素之一，我相信你能原谅我的，是吗？

老婆你知道吗？你是我心中唯一不变美丽的神话。

有了你的爱我还能祈求什么？可是我却让你伤心。这充分说明，我在我们的爱情道路上犯下的错误；这也说明，我应该深入检讨，以后决不能再次让老婆伤心，有你的爱作动力还有什么我做不到？现在，我深深感到，我是一个多么不懂得珍惜的人，是一个混蛋，如果不是老婆及时发现，并要求我深刻反省，而放任自己继续放纵和发展，那么，后果是极其严重的，甚至都无法想象会发生怎样的后果。因此，通过这件事，在深感痛心的同

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/298070123003007
006](https://d.book118.com/298070123003007006)